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ATA N° 024/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 11/09/2023 

 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (11-09-2023), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto 

Zangrande secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi e 2º Secretário Sr. Mauri 

Agostini. Feito a chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri 

Balbinot, Srª. Micheli Marta Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos 

Zangrande, Sr. Luiz Vedovatto e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. Presidente convidou o 2º 

Secretário para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que 

fizesse a leitura da Ata nº 023/23, que foi posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Como não havia Projetos nem indicações, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura da Moção de Apoio 001/23- Moção de Apoio ao chamamento de todos os aprovados na primeira 

fase do concurso vigente da SUSEPE-RS para que sejam convocados para a segunda fase (teste de 

aptidão física), prevista no certame.  Feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem, Srs. Amarildo José 

Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri 

Balbinot, Sr. Luiz Vedovatto, Sr. Tiago Lorenzi e Vereadora Sr.ª Micheli Marta Avozani. A Moção de 

Apoio foi posta em discussão como não houve manifestações em votação foi aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente comunicou que dia 16 de setembro o Deputado Giovani Cherini estará em Cruzaltense, 

onde ira inaugurar uma ruas com recursos recebidos do mesmo, com isso pediu para os Vereadores que 

quiserem participar que se façam presente, também quem quiser fichas de almoço a Padaria Marolli 

estará realizando o almoço para o evento.  Como não havia assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão será 

realizada no  dia 25 de setembro às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões 

em 25 de setembro de 2023. 
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 Presidente do Legislativo                         1º Secretário                                         2º Secretário 


